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Zelená jsem, tráva nejsem…
…tak nějak začínala kdysi dávno hádanka v mém

slabikáři. Vzpomněla jsem si na ni při přípravě to-
hoto čísla Reliant Logistic News, které se zamě-
řilo na zelenou logistiku. Duben, který je sám
o sobě synonymem zelenání, k této tématice
přímo svádí. Zeptali jsme se tedy zástupců něko-
lika firem z oblasti logistiky i maloobchodu, jak
„zelení“ jsou při kladení svých požadavků jejich zá-
kazníci a nakolik jsou ony samy schopny na tyto
požadavky reagovat. S potěšením jsme zjistili, že
oproti dřívějšku se mnohé posunulo kupředu a jak
zákazníci, tak poskytovatelé logistických služeb
a maloobchodníci jsou v zelené logistice mnohem
jistější v kramflecích. Zdá se, že ochrana životního
prostředí se dostala do nové dimenze – honosné
proklamace, jež nejsou příliš viditelné v praxi, se
začínají měnit v méně okázalá, ale o to účinnější
opatření vedoucí k opravdovým úsporám a pozi-
tivnímu dopadu na náš životní prostor.

Nezbývá než doufat, že ekologické chování se
stane natolik automatickým, že ho už nebudeme
vnímat jako něco zvláštního. Ještě pořád máme
v tomto ohledu co dohánět. Daleko máme napří-
klad do sousedního Rakouska, kde najdete několik
druhů barevně odlišených košů na tříděný odpad
i několik tisíc metrů nad hladinou moře. Všude,
kde to jde, vás i na horách upozorní nenápadná ta-
bulka, že příroda je to nejcennější co máme, a mu-
síme si jí náležitě považovat. Je tedy i na našich
státních orgánech, školách, tisku i reklamních
agenturách, aby ekologické zásady „vtloukaly“
lidem i firmám tak dlouho do hlavy, až se jim tam
usídlí natrvalo. Žít a podnikat zeleně musí být zá-
roveň pro lidi i podniky výhodnější – jak finančně,
tak z hlediska společenské přijatelnosti. A nemám
přitom na mysli šílené vymoženosti jako je pro-
gram na podporu solární energie, díky němuž
máme dnes esteticky zvelebené nejedno pole…

Trvale udržitelný rozvoj se stoprocentně bude
jako červená niť vinout i výstavní plochou na ve-
letrzích CeMAT 2011 a Transport Logistic 2011.
Tak nám všem přeji, ať se nám letos na jaře ta lo-
gistika pěkně zazelená…

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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